

## Styremøte SRK 06.10.2021

---

Til stede: Merete, Helene, Anne, Wenche og Geir

Neste møte: onsdag 03.11.2021

1. Etablere egen konto for hall-leige og leie for fôrhester slik at det er lettere å se hvem som har betalt.
2. Stevner 2022: Har sendt mail til Aina vedrørende planlegging av stevner. Ønsker å ha kjørestevner også.
3. Julemarked: SRK stiller opp med 3 hester 2 ganger for kr 7000.
4. Ridekurs: Kursholderne vi har i dag vil ikke mer. Merete Hansen og Co tar seg av kursene inntil videre.
5. Barbering av skolehester: SRK kjøper egen klipper for klipping av skolehester. Skolehestene må klippes før helga uke 40.
6. Terje har levert kvitteringer til Øyvind på vedlikehold av ridehallen. Vi får refundert inntil 12000 kr.
7. Helgeleir: Merete og Helene tar dette på sparket.
8. Skader på sal: Sprangsalen til Helene har fått skader når hun lånte den ut til rideskolen. Sjekke opp med brukerne hva som har skjedd.
9. Eventuelt: Helene panter flasker fra SKOI. Pengene går til premie til lag cup. Klubben trenger nye kjøleskap.